



Humanitarian Aid  
and Civil Protection

Projekt je sufinanciran iz proračuna Europske unije za humanitarnu pomoć



## Zagrebačka županija koordinator projekta "Command d"

**Zagreb, 07. siječnja 2020. - Zagrebačka županija** (Republika Hrvatska) koordinator je projekta "**Command d**" (punog imena: *Zapovjedni i operativni mehanizam multisektorske analize ključnih podataka o katastrofama*), čijom će se provedbom razviti IT platforma/sustav za prikupljanje, analizu i razmjenu podataka neophodnih za uspješnu pripravnost za katastrofe i izvanredne situacije na lokalnoj razini. Uz Zagrebačku županiju, u projekt "**Command d**", kao projektni partneri, uključeni su gradovi **Tuzla** (Bosna i Hercegovina), **Podgorica** (Crna Gora), **Skopje** (Sjeverna Makedonija) i općina **Tirana** (Albanija). Provedbu projekta, s 84,68% potrebnih sredstava, financira **Europska unija** (Glavna uprava za europsku civilnu zaštitu i europske operacije humanitarne pomoći). Ukupna vrijednost projekta, čija provedba traje dvije godine, je **457.821 euro**.

Projektom će se utvrditi standardni operativni postupci u kriznim situacijama, standardizirat će se metodologija za procjenu rizika od katastrofa i operativni postupci za krizno komuniciranje, olakšat će se prijem podataka i GIS analiza/simulacija razvoja događaja, kao i prijenos podataka u hitnim slučajevima. Također, "**Command d**" će omogućiti **ustrojstvo pet zapovjedno-operativnih centara**, po jedan za svakoga projektnog partnera, čime će se povećati spremnost žurnih službi i olakšati proces donošenja odluka u kriznim situacijama.

Projekt "**Command d**" jedan je od jedanaest projekata iz područja pripravnosti u civilnoj zaštiti koji je dobio europsko financiranje. Zbog svoje posebnosti već sada postoji interes iz EU da se projekt proširi i ojača. Realizacijom projekta Zagrebačka županija će postati jedinstveni primjer jedinice regionalne samouprave koja će imati potpuno funkcionalan zapovjedno-operativni sustav IT upravljanja podacima o katastrofama i izvanrednim situacijama. Svoje znanje i iskustvo moći će prenijeti na ostale jedinice regionalne samouprave u RH, ali i u zemljama regije.

Provedba projekta započela je **2. siječnja 2020.**, a završit će **31. prosinca 2021.** godine.

Koordinator projekta:



Partneri projekta:

